2014.01.14. Kalkulus 1. NEV: oo,
A csoport EHA: .,

FELADATOK:

1. Monotonités és korlatossag szempontjabdl vizsgaljuk az a,, = sorozatot. Tovabba adjuk meg az
inf a,, és sup a,, értékeket. 10pt

2. Hatarozzuk meg a kovetkez6 hatarértékeket: 10pt

() lm /23737, (i) lim (\/x2 "3z +1- a2t 2z 1) .
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3. A tanult médon abrazoljuk az f(z) = - In?/3 2 fiiggvényt. 20pt
(i) Ertelmezési tartomény, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatarérték. (iii) Elsé derivalt, monotonités,
szélsbérték. (iv) Mdsodik derivalt, konvexitds, inflexié. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo6 integralokat: 25pt
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Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {ay} sorozat szigorian monoton csékkené.

(i) Az {ay} sorozat torlédasi pontja.

(i) Az f(x) fiiggvény korldtos az [a, b]-n.

(iv) A kornyezetes definicié alapjén lim,_,o+ f(z) = —3.

(v) Darboux-féle fels6 integral.
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Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszkozok hasznilata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kévetéen a hallgaté mar

csak szdéban vizsgazhat!
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1. Definici6 alapjan igazoljuk, hogy lim % =2. 10pt
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2. Hatarozzuk meg a koévetkezd hatarértékeket: 10pt

V27T -1 tg 3z

N ’ 51

O Wi
3. A tanult médon dbrazoljuk az f(z) = Va2 - e=2*/3 fiiggvényt. 20pt

(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatérérték. (iii) Els6 derivalt, monotonitds,

szélsbérték. (iv) Mdsodik derivdlt, konvexitds, inflexié. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat: 25pt
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Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {ay} sorozat feliilr8] korlatos.

(ii) Az {an} sorozat részsorozata.

(i) Az f(x) fiiggvénynek az ¢ = —2 pontban minimuma van.

(iv) A kornyezetes definicié alapjan lim,_,_o f(z) = oco.

(v) Az f(z) fiiggvény integralkozepe [a, b]—n.
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Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszkozok hasznilata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kévetéen a hallgaté mar

csak szdéban vizsgazhat!



